附件1
长江大学地球物理与石油资源学院简介

长江大学地球物理与石油资源学院，源自1950年由翁文波院士在上海创立的高级地球物理探测班，是长江大学办学历史最为悠久、在国内外享有较高声誉与学术地位的学院之一。学院坐落于风景秀丽的武汉市蔡甸区知音湖畔，这里不仅自然环境优美，更拥有浓厚的学术氛围和悠久的文化底蕴。
学院下设固体地球物理系、测井信息工程系、地球物理勘查系、数据科学系四个系部，致力于培养地球物理与石油资源勘探领域的专业人才。建有3个省部级实验室，包括油气资源与勘探技术教育部重点实验室、中石油物探重点实验室、中石油测井重点实验室，以及3个研究院（中心），为师生提供了先进的实验条件和广阔的科研平台。
学院师资力量雄厚，现有教职工94人，其中专任教师75人。教师队伍中，教授29人（含特聘教授2人），副教授35人（含特聘副教授3人），具有博士学位的教师73人。拥有博士研究生导师17人，硕士研究生导师55人。在人才梯队建设方面，学院汇聚了享受国务院政府津贴的专家1人，省部级跨世纪学术带头人3人，省部级学术骨干教师1人，湖北名师2人，湖北省中青年突出贡献专家1人，以及湖北省省级人才4人，形成了一支高水平、高素质的教学科研团队。
在人才培养方面，学院现有本科、硕士和博士三个培养层次。本科包括地球物理学、勘查技术与工程以及数据科学与大数据技术三个专业，其中勘查技术与工程专业为国家特色专业和国家“卓越工程师教育培养计划”专业，并通过了工程教育专业认证，获批国家级一流本科专业建设点；地球物理学专业同样获批国家级一流本科专业建设点。在研究生教育方面，学院拥有地球探测与信息技术和地球物理测井2个博士学位授权点，地球物理学（固体地球物理和空间地球物理）硕士学位一级学科授权点，以及地球探测与信息技术、地球物理测井、资源与环境等3个硕士学位二级学科授权点。此外，学院还建有地质资源与地质工程博士后流动站，为高层次人才培养提供了有力保障。
学院在地球物理测井、重磁电勘探、岩石地球物理、地震勘探、地球物理仪器、数据科学与大数据应用等领域形成了鲜明的研究特色。特别是在井孔地球物理学、地球电磁学、工程地球物理学、计算地球物理学等领域优势突出，在生产测井、电磁勘探、声波测井、测井资料综合解释与地质应用、地震资料处理与解释、非常规油气勘探等方面取得了显著的研究成果。学院现有国内外先进设备100余台（套），包括水平井大斜度井多相流动模拟试验平台、可控源电磁阵列采集系统（CSAEM & V8）、岩样电性参数扫描系统（AutoScan-Ⅱ)、高温高压岩石物性多参数扫描测试系统（AutoLab1000）、EILog测井系统、基本型储层特性测井系统、增强型旋转式井壁取芯测井系统、Geoeast地震资料处理与解释系统等，总资产价值高达8000余万元，为科研与教学提供了坚实的物质基础。
学院以培养人才为根本任务，坚持产学研结合，积极承担教学、科研项目。近5年来，学院主持完成了国家、省部级及横向科研项目430余项，年均科研经费超过3500万；出版专著教材7部；授权专利70余项；发表论文500余篇，其中SCI/EI检索论文数量显著。此外，学院还建成了多门国家精品资源共享课、精品视频公开课、慕课（MOOC）以及国家线上一流课程，获得了省部级科技成果奖、教学成果奖十余项。教学科研成果总体达到国内领先水平，部分成果达到国际先进水平。
建院七十多年来，学院培养了万余名本科生、硕士生和博士生，成为培养石油勘探高级专门人才的摇篮。学院现有在校本科生、硕士及博士研究生1500人。在人才培养过程中，涌现出了全国先进班集体、全国三好学生、中国科学技术发展基金会孙越崎科技教育基金“优秀学生奖”获得者、全国大学生英语竞赛特等奖获得者等一大批先进集体和个人。近几年，本科毕业生一次性考取硕士研究生比例超过40%，其中部分班级考研率高达72%，毕业生就业率超过96%。毕业生在世界各地各行各业中涌现出一大批企业高管、大学教授、专家学者、国家杰出青年科学基金获得者、全国劳动模范等知名校友，他们不仅在各自的领域取得了卓越的成就，更为学院赢得了广泛的声誉。
学院广泛开展国际国内交流，积极搭建国内外合作平台，努力提高办学水平。与国内三大石油公司、科研院所、国内外知名高校以及Schlumberger、Atlas等国际石油公司建立了长期密切的合作关系，在国内外建立了多个产学研合作基地。近年来，学院主办和协办了多次国际国内学术会议，参加国内外学术会议的人数不断增加，进一步提升了学院的国际影响力。
[bookmark: _GoBack]展望未来，学院将继续坚守敢于争先的勘探精神，艰苦奋斗、脚踏实地、立足岗位、胸怀全球。以服务国家石油安全、资源勘探和地方经济为使命，充分利用武汉校区的区位优势，尊重学生、尊敬学者、尊崇学术，营造和谐包容的育人环境，倡导追求卓越的学术氛围。通过加强内涵发展、提高核心竞争力、坚持质量立院、人才强院、开放办院、创新兴院的治院理念，使学科分布更加合理、培养模式更加科学、竞争优势更加明显。形成素质更加优良、结构更加合理、业务更加精湛的教学学术团队和人才梯队，在相关学科和领域拥有一批国内外具有较大学术影响的学科带头人和教学科研骨干。进一步彰显油气与资源勘探特色，力争建成国内一流、国际知名的高水平研究型学院！
